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 الحجة ذي القعدة ذي شوال رمضان شعبان رجب جمادى الاخر جمادى أول ربيع ثان ربيع أول صفر محرم الشهر
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 28 -24 -21 - 22 -6 الايجار بالألف ريال
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 28 -24 -21 - 22 -6 الايجار بالألف ريال

 23 21 12 25 عدد الوحدات السكنية

 

Q1Q3 

10.0P

90.0P

S

Medx
SK

)(3 


24859.0
8158.2

)5.1173333.11(3)(3








S

Medx
SK

1

12

3

3

QQ

QMedQ
SKB






1816.
106667.13

10)5.11(26667.13

1

12

3

3 










QQ

QMedQ
SKB

)(2 10.090.0

13

PP

QQ
KU






 
 



 شيءٌ آخر

33 

10.0P
90.0P

 

 المقاييس 
10.0P 90.0P 

   قانون الرتبة

60 التعويض بالأرقام

10
 6 

60 × 9

4
 54 

 المئين التسعين المئين العاشر المقاييس

 القانون
  

التعويض 
 بالأرقام

 ×
   

    
×   

 

  .   

  ×
     

     
×   

 

   .     

 

 

 

6  0

10  15 

12  35 

14 47 

18 60  

 

 

Q1 = 10 

Q3= 13.6667 

 

10
10.0

 nkP10)9(
90.0

 nkP

I
FF

Fk
P

ab

aP





 10.0

0.10P10.0 L I
FF

Fk
P

ab

aP





 90.0

0.90P90.0 L 

2143.0
)6.715385.16(2

106667.13

)(2 10.090.0

13 










PP

QQ
KU



 شيءٌ آخر

34 

 

 

 

 

 

 

 

 

o 

o 

 

 0.3

 0.30.7  

 0.7

  

 

 

 

 

pr









22 )()(

))((

yyxx

yyxx
rp



  





2222 )()( yynxxn

yxxyn
rp

11  pr

 

 



 شيءٌ آخر

35 

  

  

0.91  

-0.87  

-0.21  

0.43  

1  

-0.51  

 8 9 11 4 15 10 5 6 7 2 3 2 المنفق على الاعلان

 17 15 22 18 33 26 19 18 22 9 12 10 المبيعات

X Y

  

 X 

 

Y

x6.83333

. 

pr



 شيءٌ آخر

36 

0.8756 0.7 

1.16-

A  

B  

C  

D  

 

 2

0.8756276.675

23.32

8756.0
9167.510667.173

8333.260

)()(

))((

22










yyxx

yyxx
rp

( Mode 3: STAT2: A+BX  2 

2=3=2=7=6=5=10=15=4=11=9=8=

            10 10=12=9=22=18=19=26=33=18=22=15=17=

ACshift1 ) 5: Reg3: r   0.8756   

 



 شيءٌ آخر

37 

A. 0.9 

B. 0.55 

C. 0.49 

D. 0.67 

  

 

 

 x xxy 

yx 

y  

 

 

 

 8 9 11 4 15 10 5 6 7 2 3 2 المنفق على الاعلان

 17 15 22 18 33 26 19 18 22 9 12 10 المبيعات

 

  

 

X y 

  

sr

sr

)1(

6
1

2

2




nn

d
rs

 0.7 2  0.49 

 



 شيءٌ آخر

38 

X y 

X y x y  d 
2d

2101.5 2 -0.5 0.25 

3 12 3 3 0 0 

2 9 1.5 1 0.5 0.25 

7 22 7 8.5 -1.5 2.25 

6 18 6 6.5 -0.5 0.25 

5 19 5 8 -3 16 

10 26 10 11 -1 1 

15 33 12 12 0 0 

4 18 4 6.5 -2.5 6.25 

11 22 11 8.5 2.5 6.25 

9 15 9 4 5 25 

8 17 8 5 3 9 

    0 66.5 

x y

x y 

x 

y 

x y 

x y 



 شيءٌ آخر

39 

 2d66.5 = 12 

0.8756 0.7 

0.8756 

           

           

 

 

X y x y d 
2d

10 4.5 5.5 30.25 

  8.5 4.54 16 

  6 1.5 4.5 22.25 

  3 4.5 -1.5 2.25 

 1 8 -7 49

 6 8 -2 4 

  3 10 -7 49 

  8.5 1.5 7 49 

  64.5 1.5 2.25

  3 8 -5 25 

    0 247 

76748.0
)1144(12

5.666
1

)1(

6
1

2

2










nn

d
rs



 شيءٌ آخر

40 

x 

y 

x y 

x y 

x 

y

 2d247 = 10 

– 0.49690.3 0.7

 

 

A , B , C , D

 

y y 

x A B 

x C D 

Y 

4969.0
)1100(10

2476
1

)1(

6
1

2

2










nn

d
rs

BCAD

BCAD
rC






X 



 شيءٌ آخر

41 

 

  

 113A23B 

   C    49 15D 

 

A – B – C ……

0.20 

 

 

M 

M  

 

ijf التكرار المشرك بين الصفةi  والصفةj 

.if مجموع صف الصفةi 

jf.
 jمجموع عمود الصفة 

 
 

20.0
2822

568

)4923()15113(

)4923()15113(












BCAD

BCAD
rC


ji

ij

ff

f
M

..

2)(



 شيءٌ آخر

42 

  

 30 15 45 90 

 20 30 20 70 

10 5 5 20 

60 50 70 180 

M 

 
  √

 .     

 .   
  .   

 

M

M
rT

1


 

 

2070

5

2050

5

2060

10

7070

20

7050

30

7060

20

9070

45

9050

15

9060

30)( 222222222

..

2




























ji

ij

ff

f
M

094.1017.0025.0083.0081.0257.0095.032.005.0166.0 M



 شيءٌ آخر

43 

 

 

x|yy x

xyx  y

 y x

 

y x0b
1b

 

 

 

 

 8 5 10 10 7 4 6 14 9 12 عدد الغرف

 6 4 10 8 7 3 5 10 7 9 استهلاك كهرباء

 

 yx

 

 

0b
ثابت الانحدار او الجزء الثابت او الجزء المقطوع 

 .من محور الصادات

1b
 فييطلق عليها معامل الانحدار أو معدل التغير 

 الدالة.
xbby 10

ˆ 


  






221
)( xxn

yxxyn
b

x

n

x
b

n

y
b

1

10

b-y   






 شيءٌ آخر

44 

      
12 9 108 144 81 

9 763 81 49 

14 10 140 196 100 

6 5 30 36 25 

4 3 12 16 9 

7 7 49 49 49 

10 8 80 100 64 

10 10 100 100 100 

5 420 25 16 

8 6 48 64 36 

 8569 650 811 529 

 x y 

  

0b

 

y X

 0.717

717 

  

x

y2x xy2y x

1b

717.0
885

635

85)811(10

)6985()650(10

)( 2221 











  

xxn

yxxyn
b

1b

8055.00945.69.6
10

85
)171.0(

10

69

1
0 


n

x
b

n

y
b

xxbby 8055.0717.0ˆ
10 

54.6)88055.0(717.0ˆ
10  xbby



 شيءٌ آخر

45 

 

 xy

y |  xx y 

 

x y0c
1c

 

 

 8 5 10 10 7 4 6 14 9 12 عدد الغرف

 6 4 10 8 7 3 5 10 7 9 استهلاك كهرباء

 

 x y

 25000 

 yx  

1c

0c ثابت الانحدار او الجزء الثابت 

1c
يطلق عليها معامل الانحدار أو معدل 

 الدالة. فيالتغير 

yccx 10
ˆ 


  






221
)( yyn

yxxyn
c

ycx

n

y
c

n

x
c

1

10

-   




2004.1
529

635

)69()529(10

)69)(85()650(10

)( 2221 











  

yyn

yxxyn
c

yX

( Mode 3: STAT2: A+BX shift12: Data

 12 12=9=14=6=4=7=10=10=5=8=

            9 9=7=10=5=3=7=8=10=4=6=

ACshift1 ) 5: Reg1: A    0.8011 

  ACshift1 ) 5: Reg2: B    0.717



 شيءٌ آخر

46 

0c

x  y

  

 

y

yx xy 

y xx y

 

 

x y 

Y X 1.2003 X Y  0.717 

A. 0.282 

B. 0.928 

C. 0.728 

D. 0.628 

0.2178.283-5.8
10

69
)2004.1(

10

85

1
0 


n

y
c

n

x
c

yyccx 2004.1217.0ˆ
10 

227.3001.30217.0)25(2004.1217.0ˆ
10  yccx

1b1c

11

2 cbr 

1b1c

2rr 
1b1c

√1.2003 × 0.717  0.928 

: 



 شيءٌ آخر

47 

 

 

 

86.06 

 

 

x 

y 

2004.11 cو 
717.01 b

100

 

y

xrc



1

x

y
rb




1

8606.02004.1717.011

2  cbr

9276.08606.02  rr



 شيءٌ آخر

48 

 

 

 

 

 

(x1 , x2 , x3 , x4 , x5  )

 

 

5 

 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 المشاهدة

 17 19 27 23 21 13 7 قيمتها

X318.2 

X420.6 

 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 2 المشاهدة

 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7  1 المشاهدة

 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 3 المشاهدة

 17 19 27 23 21 13 7 قيمتها

   21.4 20.6 18.2   المتوسط المتحرك

X4 20.6

 

. 

 

5

54321 XXXXX 

6.20
5

103

5

1927232113






 شيءٌ آخر

49 

 

 

 

 

 

 

 

 

X 2998 2999 1222 1222 1221 1223 1224 1225 1226 1227 

Y 53 64 67 62 69 74 67 79 85 92 

 

 1227 1226 1225 1224 1223 1221 1222 1222 2999 2998 السنة

 X 2 1 3 4 5 6 7 8 9 22السنه بالترقيم 
 53 64 67 62 69 74 67 79 85 92 (Y) المنتجة عدد السيارات

31 ( بالترقيمXمتوسط نصف ) X 82 X 
6.621 (Yمتوسط نصف ) Y 792 Y 

1X2X 

1Y 2Y

12

12

1

1

XX

YY

XX

YY










6.62
5

313

5

6960676453






 شيءٌ آخر

50 

 

 

tbbyt 10
ˆ 

1b0b

  

  





22
1

ttn

yttyn
b

tt

n

t
b

n

y
b

t 
 10

 

t  

0b
 

1b 

 
 

tŷ
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